

JUDEȚUL BACĂU
CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI COMĂNEȘTI

Proces-verbal

încheiat astăzi 08.11.2021 în ședința extraordinară
a Consiliului Local al orașului Comănești

Convocarea consilierilor s-a făcut prin Dispoziția nr. 714/04.11.2021, făcându-li-se cunoscută ordinea de zi prin adresa nr. 47281/4.11.2021.

Se face prezența. Sunt prezenți 19 consilieri. Domna consilier local, Șișca Maria Laura, este prezentă prin intermediul online. Fiind întrunită majoritatea, lucrările ședinței pot începe.

Se dă cuvântul d-lui. Președinte de ședință – Prisacariu Mihaela Elena - pentru a da citire ordinii de zi.

Dl. Președinte de ședință, Prisacariu Mihaela Elena, dă citire ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre privind actualizarea documentației tehnico-economice faza DALI și a indicatorilor tehnico-economici pentru proiectul „ Reabilitarea, modernizarea, dezvoltarea și echiparea infrastructurii educaționale la Școala „ Liviu Rebreanu” Comănești și la structura arondată Școala nr.4 Comănești”

Materialele au fost la comisii. Dl. Președinte de ședință întreabă dacă mai sunt discuții. Nu mai sunt discuții. Se supune la vot! Se aprobă în unanimitate.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului „ Reabilitarea, modernizarea, dezvoltarea și echiparea infrastructurii educaționale la Școala „Ciprian Porumbescu” Comănești și a cheltuielilor legate de proiect.

Cristina Lupu: la acest proiect de hotărâre am câteva modificări la sumele totale și anume :

- art. 2 va avea următorul conținut : Consiliul local al orașului Comănești aprobă valoarea totală a proiectului „ Reabilitarea, modernizarea, dezvoltarea și echiparea infrastructurii educaționale la Școala „Ciprian Porumbescu” Comănești,, în cuantum de 10.705.100,25 lei (inclusiv TVA) în loc de 10.759.911,20 lei - din care valoarea totală eligibilă este de 10.649,66 lei și valoarea totală neeligibilă de 55.958,59 lei.

- Art. 3 va avea următorul conținut „ Consiliul local al orașului aprobă contribuția proprie în proiect a sumei 55.958,59 lei – în loc de 79.636,47 lei - reprezentând achitare tuturor cheltuielilor neeligibile ale proiectului, cât și contribuția de 2% din valoarea eligibilă a proiectului, în cuantum de 212.982,83 lei - în loc de 185.041,96 lei - reprezentând cofinanțarea proiectului „ Reabilitarea, modernizarea, dezvoltarea și echiparea infrastructurii educaționale la Școala „Ciprian Porumbescu” Comănești.

- Art 7 se introduce - odată cu intrarea în vigoare a prezentei hotărâri, încetează prevederile HCL nr. 102 din 16.08.2021.

Materialele au fost la comisii. Dl. Președinte de ședință întreabă dacă mai sunt discuții. Nu mai sunt discuții. Se supune la vot cu coplețările aduse de dna Lupu Cristina! Se aprobă în unanimitate.

3. Proiect de hotărâre pentru participarea Orașului Comănești la Programul privind creșterea eficienței energetice și gestionarea inteligentă a energiei în clădiri publice cu proiectul „ Lucrări de reabilitare termică și creștere eficiență energetică, gestionare inteligentă a energiei pentru Grădinița 10 – cu program prelungit „ Dumbrava Minunată”, str. Gării, nr. 9, Oraș Comănești, județul Bacău.

Materialele au fost la comisii. Dl. Președinte de ședință întreabă dacă mai sunt discuții. Nu mai sunt discuții. Se supune la vot! Se aprobă în unanimitate.

4. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților în Comisia de evaluare a probei de interviu din cadrul concursului pentru ocuparea funcției de director/director adjunct în unitățile de învățământ de pe raza orașului Comănești.

Dl Laic Robert Constantin propune – Școala Gimnaziala Liviu Rebreanu - Dna consilier local Balaș Monica

- Școala Gimnazială Ciprian Porumbescu –Dl consilier local Herciu Iustin

- Colegiul Tehnic Dimitrie Gkica Comănești – Dl consilier local Lazăr Costică

Dl consilier local Tamba Viorel se autopropune la Colegiul Tehnic Dimitrie Gkica Comănești

Dl consilier local Constantin Ștefan propune pe dl consilier local Munteanu Ion la toate cele 3 instituții c
învățământ.

Se supune la vot propunerea dlui Laic Robert – 12 voturi pentru, 7 voturi împotriva

Se supune la vot propunerea dlui Tamba Viorel – 1 vot pentru, 12 voturi împotriva, 6 abțineri

Se supune la vot propunerea dlui Constantin Ștefan – 6 voturi pentru, 12 voturi împotriva, 1 abținere.

Dl. Președinte de ședință: Dacă nu mai sunt alte probleme, declar închise lucrările ședinței de astăzi.
Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință,
Consilier local
Prisacariu Mihaela Elena

Secretar,
jurist Daniela Chirilă

Întocmit,
insp. Tiurtiucă Elena